                                                        ПРОТОКОЛ № 1
             совещания  межведомственного Совета при Главе городского
                      поселения Лянтор по противодействию коррупции 
г.Лянтор 
06 «мая» 2009г.

Председатель:

  Алешин Виктор Васильевич -  Глава города муниципального образования 

Присутствовали:

  Царегородцев Николай Васильевич – заместитель Главы муниципального образования, заместитель председателя Совета

  Романова Людмила Николаевна – главный специалист юридического отдела правового управления Администрации городского поселения Лянтор,  секретарь Совета

  Члены Совета: 

  Сидоренко Олег Владимирович- старший оперуполномоченный ОБЭП УВД по Сургутскому району   
  Гадияк Андрей Алексеевич – судебный пристав-исполнитель ОСП по г.Лянтор  
   Симиняк Анатолий Петрович- депутат Совета депутатов городского поселения Лянтор 
   Буковинский Иван Степанович – депутат Совета депутатов городского поселения Лянтор

   Молягов Денис Игоревич- главный специалист-эксперт территориального отдела Управления Роспотребнадзора по ХМАО-Югре в Сургуте и Сургутском районе.

    Открыл заседание межведомственного Совета по противодействию коррупции  председательствующий Совета, Глава городского поселения Лянтор - Виктор Васильевич Алёшин. 
                                                      Слушали:

   Председателя Совета Алёшина В.В. предложившего утвердить повестку дня заседания Совета:

       1. Изучение положения о межведомственном Совете при  Главе городского поселения Лянтор по противодействию коррупции;

       2. Рассмотрение вопросов, связанных с решением задач по противодействию коррупции;
       3.    Изучение проекта плана работы  межведомственного Совета;

       4.  Внесение  предложений в план работы межведомственного Совета городского поселения Лянтор по противодействию коррупции, необходимых осуществить в течении   2009-2010 годов. 

                                  
    Решили:
       Повестку дня заседания Совета утвердить.
 Результаты голосования: «за» 8 человек; «против» 0 человек; «воздержались»  0 человек.  


Повестка заседания:
        1. Изучение Положения о межведомственном Совете городского поселения Лянтор по противодействию коррупции;

        2. Рассмотрение вопросов, связанных с решением задач по противодействию коррупции;

       3.    Изучение проекта плана работы  межведомственного Совета;

       4.  Внесение предложений в план работы межведомственного Совета городского поселения Лянтор по противодействию коррупции, необходимых осуществить в течении   2009-2010 годов. 

                                                        Слушали:

  - по первому вопросу повестки дня, председатель Совета отметил: «Что межведомственный Совет по противодействию коррупции в г.Лянтор создан в соответствии с распоряжением Губернатора Ханты-Мансийского округа-Югры от 23.07.2008 г. № 90 « О межведомственном Совете при Губернаторе ХМАО-Югры  по противодействию  коррупции» и предложил изучить Постановление Администрации городского поселения Лянтор Сургутского района ХМАО-Югры № 41 от 14 апреля 2009года «О межведомственном Совете при Главе городского поселения Лянтор по противодействию коррупции». Ни для кого не секрет,  что коррупция процветает и имеет место быть. И для того, чтобы противостоять коррупции нужно принимать решения по устранению причин её порождающих. Хочу отметить, что Совет является совещательным органом. В своей деятельности  межведомственный Совет  руководствуется  Конституцией РФ, федеральными законами и иными нормативными правовыми актами РФ, ХМАО-Югры, Положением о Совете, муниципальными правовыми актами».
 - по второму вопросу повестки дня,  председателем  затронуты  основные задачи Совета - это подготовка предложений органам местного самоуправления городского поселения Лянтор, касающихся реализации государственной политики в области противодействия коррупции и необходимо проводить контроль за реализацией мероприятий в области противодействия коррупции.  

  - по третьему вопросу повестки дня, Глава города обратился к членам Совета: «Уважаемые члены Совета, на рассмотрение подготовлен проект плана  работы  межведомственного Совета по противодействию коррупции. Хочется услышать Ваше мнение, с чем Вы согласны или напротив, можете  внести  другие предложения..».

                                                      Слушали: 
- член Совета Сидоренко О.В.  изучив проект плана, внес свое предложение  об исключении п.1.1, а п.п. 1.4 и 1.5 соединить в один пункт. Затем последовали вопросы по п.1.9 «Организация обучения и проведения антикоррупционной экспертизы правовых актов, проектов правовых актов для муниципальных служащих. Каким образом будет проходить обучение, есть ли на это необходимые средства?  Как будет поставлена эта работа? Что касается   п.1.3 плана, какая информация помещается на сайте города?»
- заместитель председателя  Совета Царегородцев Н.В. по поводу п.1.5 проекта  плана  порекомендовал оставить этот пункт, так как на сегодняшний день для города, важной задачей является  правильное  решение в выборе исполнителя муниципального заказа.      

- председатель заверил членов Совета, что уже давно вся имеющаяся информация о деятельности Администрации г.Лянтор размещается на городском сайте  в  Интернете. 
 - член Совета Сидоренко О.В. поинтересовался: «каким образом будет проходить осуществление антикорупционной  экспертизы правовых актов г.п.Лянтор (п.1.2  ) и как часто будет проводится заседание  Совета?» 
- председательствующий: «Во избежание двоякости, коррупциогенности   правовых актов, мы обязаны постоянно следить за правильностью и законностью издаваемых нормативно-правовых актов, для этого и сформирован  межведомственный Совет. Согласно Положения заседание Совета,   будет проводиться  два раза в год и внеочередные заседания по мере необходимости».  
- член Совета Молягов Д.И. предлагал: «Объединить п.1.11 и п.1.12 с расчетом обращения по фактам коррупциогенности, для людей, которые  не  владеют в совершенстве русским языком, планируется  ли создание горячей линии?». 

- председатель Совета  отметил о необходимости  ведения журнала регистрации обращений по фактам коррупции. При возникновении необходимости приглашать специалистов  других ведомств,  представителей правоохранительных органов. 

- член Совета Сименяк А.П. задал вопрос: «Как будут рассматриваться обращения и заявления граждан в случае выявления фактов  коррупциогенности?»

- заместитель председателя  Совета  Н.В.Царегородцев  по данному вопросу высказал свое мнение  и  проинформировал членов Совета о порядке регистрации и последовательности  рассмотрения  обращений и заявлений  граждан городского поселения Лянтор.  Так же отметил, что вопросы могут быть разные, но если проглядываются мотивы коррупциогенности, необходимо  отнестись более внимательно, с полной ответственностью.      
   В ходе совещания Совет пришел к решению о необходимости  дополнительного самостоятельного изучения проекта плана, Положения о межведомственном Совете г.п. Лянтор по противодействию коррупции и соответственно Федерального Закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».      

Председатель Совета                                                             В.В.Алёшин
Секретарь                                                                             Романова Л.Н.
