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Югорчане начали отправлять новогодние письма Деду Морозу по почте

Жители ХМАО открыли сезон новогодней эпистолярной поздравительной кампании. Первые новогодние открытки отправляют традиционно иностранным получателям в зарубежные страны. Кроме того, юные жители округа начали отправлять письма Деду Морозу в Великий Устюг. 

Почтовые работники Югры зафиксировали начало сезона новогодней поздравительной переписки. Первые почтовые открытки с новогодними поздравлениями начали уходить 18 ноября, в День рождения Деда Мороза, с Сургутского, Нижневартовского и Ханты-Мансийского почтамтов. Напомним, что письмо или открытку Деду Морозу можно отправить в любом отделении почтовой связи округа, наклеив почтовые марки и опустив отправление в расположенный там почтовый ящик.
Почта России напоминает правильный адрес резиденции главного новогоднего волшебника. Послания Деду Морозу нужно отправлять на официальный адрес: 162390, Россия, Вологодская область, г. Великий Устюг, почта Деда Мороза. Свой индекс можно узнать на сайте pochta.ru или в почтовом отделении. 
Почта Деда Мороза очень востребована маленькими жителями России. Так, в 2018 году Почта России доставила в резиденцию Деда Мороза более 200 тыс. писем и открыток. Пик новогодней корреспонденции в Югре традиционно приходится на середину декабря. 
Информационная справка
УФПС ХМАО-Югры - ведущий почтовый оператор Югры. Включает в себя 201 отделение почтовой связи, 100 из которых расположены в сельской местности, в том числе в удалённых и труднодоступных населённых пунктах округа. 
Пресс-служба УФПС ХМАО-Югры

АО «Почта России» 

т. 8 (3467) 32-39-09; 8/ 950-531-00-75

yulia.tsaregorodceva@russianpost.ru


