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Разъяснение

«Льготные кредиты для инвестпроектов до 3 млрд руб., промышленная ипотека, послабления по офсетным контрактам: готовятся новые меры поддержки малого и среднего предпринимательства»
  


Правительство озвучило новые меры поддержки малого и среднего предпринимательства. Программу компенсации бизнесу затрат по использованию системы быстрых платежей продлят до конца 2022 г.
Проработают возможность льготного кредитования инвестпроектов стоимостью до 3 млрд руб. в приоритетных отраслях экономики. Также проработают вопрос запуска промышленной ипотеки - предоставления предприятиям кредитов по ставке до 5% годовых на покупку недвижимости напрямую у промышленного девелопера.
Годовую отсрочку уплаты страховых взносов за II квартал 2022 г. распространят на предприятия химической промышленности, в т. ч. производителей мыла, чистящих средств, косметики и парфюмерии. Упростят порядок регистрации продукции, срок выдачи свидетельств о регистрации сократят до 30 дней. Причина - из-за санкций многим производителям приходится менять адрес площадки или заменять импортные компоненты аналогами. Снизят требования для заключения бизнесом офсетных контрактов. Соответствующий законопроект уже прошел первое чтение.
До 1 сентября 2022 г. проработают вопрос о создании нового системного решения, которое позволит присылать информацию представителям бизнеса в зависимости от вида их экономической деятельности.
Поручение Правительства РФ от 6 июня 2022 г. «Михаил Мишустин дал поручения по итогам заседания Правкомиссии по вопросам развития малого и среднего предпринимательства».
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При использовании указанной информации ссылка на прокуратуру района является обязательной. При освещении информации в теле-, радиоэфирах необходимо направлять эфирные справки (количество эфиров с учетом повторов) на адрес электронной почты (prokuratura-sr@mail.ru) или  по каналам факсимильной связи на тел. 8 (3462) 219995
