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Разъяснение

«Постановления Европейского суда по правам человека - больше не основание для пересмотра»
  


В связи с выходом нашей страны из Совета Европы постановления Европейского суда по правам человека, вступившие в силу после 15 марта 2022 г., не будут исполняться в России. Денежная компенсация по постановлениям Европейского суда по правам человека, вступившим в силу до 15 марта, будет выплачиваться исключительно в рублях и на счета в российских банках.
Постановления Европейского суда по правам человека больше не будут основанием для пересмотра вступивших в законную силу судебных актов по новым или вновь открывшимся обстоятельствам. Подозреваемые и обвиняемые могут направлять предложения, заявления и жалобы в межгосударственные органы по защите прав и свобод человека в соответствии с международными договорами России.
Генпрокуратура прекращает выплаты по постановлениям ЕСПЧ с 1 января 2023 г.
Федеральный закон от 11 июня 2022 г. № 183-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации».
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При использовании указанной информации ссылка на прокуратуру района является обязательной. При освещении информации в теле-, радиоэфирах необходимо направлять эфирные справки (количество эфиров с учетом повторов) на адрес электронной почты (prokuratura-sr@mail.ru) или  по каналам факсимильной связи на тел. 8 (3462) 219995
