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заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации городского поселения Лянтор
03 апреля 2015 года состоялось очередное  заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Администрации городского поселения Лянтор.
Повестка дня: Об определении наличия конфликта интересов. 
	Рассматривалось  представление Главы города об определении наличия конфликта интересов при владении лицом, замещающим должность муниципальной службы, акциями ОАО «Газпром», ОАО «Сбербанк», ОАО «Сргутнефтегаз» и ОАО «Нефтяная компания «Лукойл».
Вынесено решение: Установить, что владение муниципальным служащим  акциями  ОАО «Газпром», ОАО «Сбербанк», ОАО «Сргутнефтегаз» и ОАО «Нефтяная компания «Лукойл» не сможет привести к конфликту интересов на муниципальной службе и ею им нарушены требования к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов на муниципальной службе.

