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Разъяснение

«Для граждан увеличены штрафы за перевозку по России контрафактного алкоголя и введены штрафы за перевозку контрафактных сигарет»
  
Федеральным законом от 28 января 2022 г. № 2-ФЗ внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях.
С учетом изменений ответственность за перемещение гражданами по территорииРоссии немаркированной табачной продукции в значительном объеме (более 200 сигарет, или 50 сигар (сигарилл), или 250 г табака, или указанных изделий в ассортименте общим весом более 250 г, на одного человека). Санкция - штраф от 15 до 25 тыс. руб. с конфискацией продукции. 
	Штраф за незаконное перемещение гражданами по территории России немаркированной алкогольной продукции в объеме более 10 л. на человека увеличен с 3-5 тыс. до 15-25 тыс. руб.
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При использовании указанной информации ссылка на прокуратуру района является обязательной. При освещении информации в теле-, радиоэфирах необходимо направлять эфирные справки (количество эфиров с учетом повторов) на адрес электронной почты (prokuratura-sr@mail.ru) или  по каналам факсимильной связи на тел. 8 (3462) 219995
