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Разъяснение

«О безопасности детей на водных объектах»
  
Лед – это не только красиво, но и очень опасно, особенно для детей!
Основными причинами гибели детей на водных объектах в зимний период времени является отсутствие контроля со стороны родителей либо иных законных представителей.
Помните, несоблюдение правил безопасности на водных объектах в зимне-весенний период часто становится причиной гибели и травматизма людей. Необходимо помнить, что при оттепели лед становится хрупким. Спускаться на лед в незнакомых местах, особенно с обрыва, опасно, так как лед может оказаться тонким. Скрепленный вечерним или ночным холодом, он ещё способен выдерживать небольшую нагрузку, но днем, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым, хотя сохраняет достаточную толщину.
1. Ни в коем случае нельзя выходить на лед в темное время суток и при плохой видимости.
2. Нельзя проверять прочность льда ударом ноги. 
Правила поведения на льду:
- не выходите на тонкий, неокрепший лед;
- не собирайтесь группами на его отдельных участках;
- не переходите водоем в запрещенных местах;
- не выезжайте на лед на мотоциклах, автомобилях вне переправ.
Следует рассказывать детям об опасности выхода на лед, интересоваться, где ребенок проводит свое свободное время, не допускать нахождение детей на водоемах в зимне-весенний период. Особенно недопустимы игры на льду!
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При использовании указанной информации ссылка на прокуратуру района является обязательной. При освещении информации в теле-, радиоэфирах необходимо направлять эфирные справки (количество эфиров с учетом повторов) на адрес электронной почты (prokuratura-sr@mail.ru) или  по каналам факсимильной связи на тел. 8 (3462) 219995
