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Разъяснение

«Юрлиц начнут штрафовать по КоАП РФ за нарушение безопасности объектов ТЭК»
  
Административную ответственность за нарушение требований безопасности и антитеррористической защищенности объектов ТЭК распространили и на юрлиц.
Федеральный закон от 15.10.2020 №339-ФЗ «О внесении изменений в статьи 3.5 и 20.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» опубликован. Размер наказания для организаций и должностных лиц будет зависеть от категории опасности объекта.
Так, нарушение требований обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса, отнесенных к объектам низкой категории опасности, либо воспрепятствование соблюдению указанных требований юридическими лицами, должностными лицами, в том числе руководителями субъекта топливно-энергетического комплекса, или гражданами, если эти действия (бездействие) не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до пяти тысяч рублей; на должностных лиц - от тридцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок от шести месяцев до одного года; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.
Совершение аналогичного правонарушения в отношении объектов топливно-энергетического комплекса, являющихся объектами высокой или средней категории опасности, будет наказываться штрафом на граждан в размере от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на должностных лиц - от пятидесяти тысяч до семидесяти тысяч рублей или дисквалификацию на срок от одного года до трех лет; на юридических лиц - от ста тысяч до трехсот тысяч рублей.


Заместитель прокурора района						    А.А. Трофимов
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При использовании указанной информации ссылка на прокуратуру района является обязательной. При освещении информации в теле-, радиоэфирах необходимо направлять эфирные справки (количество эфиров с учетом повторов) на адрес электронной почты (prokuratura-sr@mail.ru) или  по каналам факсимильной связи на тел. 8 (3462) 219971
