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Разъяснение

«Ответственность за выброшенный из транспортных средств мусор»
  

Федеральным законом № 287-ФЗ от 14.07.2022 «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях» внесены изменения в статью 8.2 КоАП РФ «Несоблюдение требований в области охраны окружающей среды при обращении с отходами производства и потребления», установлена административная ответственность за выбрасывание мусора из автомобиля, мотоцикла или прицепа. 
За данные действия предусмотрено наложение административного штрафа: на граждан - от 10 до 15 тыс. рублей; на должностных лиц - от 20 до 30 тыс. рублей; на юридическое лицо - от 30 до 50 тыс. рублей.
Фиксация указанных правонарушений также допускается с использованием специальных технических средств, имеющих функции фото- и киносъемки, видеозаписи.
Виновное лицо может быть привлечено к административной ответственности в течение года после совершения указанного правонарушения.
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При использовании указанной информации ссылка на прокуратуру района является обязательной. При освещении информации в теле-, радиоэфирах необходимо направлять эфирные справки (количество эфиров с учетом повторов) на адрес электронной почты (prokuratura-sr@mail.ru) или  по каналам факсимильной связи на тел. 8 (3462) 219995
