Информация по результатам контрольного мероприятия
в сфере бюджетных правоотношений в отношении
Администрации г.п. Лянтор
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Службой контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры проведено внеплановое контрольное мероприятие в сфере бюджетных правоотношений в отношении администрации г.п. Лянтор.

Предмет проверки: внеплановая выездная проверка соблюдения целей, порядка и условий предоставления межбюджетных трансфертов на благоустройство ул. Набережной в городском поселении Лянтор Сургутского района, а именно субсидии в целях софинансирования муниципальных программ (подпрограмм) формирования современной городской среды, направленных на благоустройство объекта «Обустройство и организация парковой зоны отдыха территории вдоль берега р. Пим».

Основание назначения проверки: Пункт 6 Порядка осуществления Службой контроля Ханты-Мансийского автономного округа – Югры внутреннего государственного финансового контроля и контроля в сфере закупок, утверждённого постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 27.12.2013 № 573-п.

Проверяемый период: с 01.01.2018 по 03.06.2019.

Срок проверки: с 04.06.2019 по 24.06.2019.

Объем проверенных средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры: Всего в ходе проверки проверено соблюдение целей, порядка и условий предоставления субсидий на реализацию мероприятий по благоустройству Объекта в сумме 43 319 117,48 руб. в том числе: средств бюджета автономного округа в размере 21 933 841,48 руб.,

Обобщенная информация о выявленных нарушениях: 
- установлен случай оплаты фактически не выполненных работ, замены материалов без внесения изменений в проектно-сметную документацию;
- установлено нарушение Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 01.12.2010 № 157н, требований Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Минфина России от 01.07.2013 № 65н.
