Информация по результатам контрольного мероприятия
в сфере бюджетных правоотношений в отношении
Администрации г.п. Лянтор

Контрольно-счетной палатой Администрации Сургутского района проведено плановое контрольное мероприятие в сфере бюджетных правоотношений в отношении администрации г.п. Лянтор.

Тема контрольного мероприятия: проверка законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств, направленных на реализацию основного мероприятия «Предоставление иных межбюджетных трансфертов поселениям Сургутского района» подпрограммы «Организация содержания жилищного фонда в пределах полномочий, переданных в соответствии с заключенными соглашениями» муниципальной программы «Совершенствование жилищно-коммунального хозяйства в Сургутском районе».

Проверяемый период: с 01.01.2018 по 31.12.2019.

Срок проверки: с 22.07.2020 по 30.10.2020.

По результатам контрольного мероприятия выявлено нарушение статьи 306.4, пункта 3.1 статьи 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации – допущено нецелевое расходование бюджетных средств, полученных из бюджета Сургутского района в виде иных межбюджетных трансфертов, в сумме 128 882,09 руб.
[bookmark: _GoBack]В ходе контрольного мероприятия выявленные нарушения устранены, денежные средства в сумме 128 882,09 руб. возвращены в бюджет Сургутского района.
