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Местная общественная организация «Чеченский национально-культурный центр «Вайнах», представитель Юсупов Арслан Анасович стал победителем конкурса на соискание Премии Главы города «За особый вклад в укрепление дружбы народов многонационального Лянтора».
Конкурс проводился среди национально-культурных общественных объединений, осуществляющих деятельность на территории города.
	Комиссия по отбору претендентов на соискание Премии оценила конкурсные материалы по организации и проведению мероприятий на укрепление дружбы многонационального Лянтора, профилактику экстремистской идеологии в подростковой и молодёжной среде, проектной деятельности, информационной открытости деятельности. 
В 2021 году общественные организации, помимо мероприятий, направленных на профилактику экстремистской идеологии в подростковой и молодежной среде, отмечены и за благотворительную деятельность.
Поздравляем Чеченский национально-культурный центр «Вайнах» с победой и желаем дальнейшей плодотворной работы на укрепление дружбы многонационального Лянтора!
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