Накануне в онлайн режиме обсудили актуальные вопросы кадастровой деятельности.
В рамках акции Росреестра «Неделя кадастрового инженера», приуроченной к профессиональному празднику, Управление Росреестра по Свердловской области совместно с территориальными органами Росреестра в Уральском Федеральном округе провели онлайн вебинар «Актуальные вопросы кадастровой деятельности».
В нем приняли участие спикеры территориальных управлений Росреестра и филиалов ФГБУ «ФКП Росреестра» в УрФО. В повестке дня – актуальные вопросы, касающиеся практики взаимодействия с кадастровыми инженерами, типичные ошибки, допускаемые при подготовке документов для внесения в ЕГРН, применение электронного документооборота в кадастровой деятельности и другое. 
Один из спикеров - глава Управления Росреестра по ХМАО-Югре Владимир Хапаев – поздравил с профессиональным праздником кадастровых инженеров, пожелал им объемных контрактов, качественной работы, удачи, хорошего взаимодействия с органами Росреестра и Кадастровой палаты. В своем докладе рассказал о практике взаимодействия с кадастровыми инженерами при осуществлении государственного кадастрового учета объектов недвижимости. 
«Задача нашего Управления – сократить количество приостановлений и отказов при государственном кадастровом учете и государственной регистрации прав недвижимости, - прокомментировал Владимир Александрович, - для этого создана рабочая группа, которая анализирует причины отказов или приостановлений, разработан соответствующий план мероприятий». 
[bookmark: _GoBack]Глава югорского Росреестра отметил, что предоставление услуг в электронном виде способствует снижению процента приостановлений и отказов. В первом полугодии 2020 года 40 % поступивших заявлений поданы через электронные сервисы. Значительную роль в этом процессе играют кадастровые инженеры. Владимир Хапаев отметил улучшение качества их работы по сравнению с прошлым годом, назвал типичные ошибки, допускаемые кадастровыми инженерами при работе, рассказал о практике взаимодействия с Прокуратурой по привлечению кадастровых инженеров к административной ответственности. Для выявления нарушений земельного законодательства в округе Управление Росреестра по ХМАО-Югре использует в своей работе беспилотный летательный аппарат. Уже зафиксированы случаи, когда кадастровый инженер готовит технический план на объект, а фактически объекта на данном земельном участке не существует, что способствует внесению недостоверных сведений в учетную систему Росреестра. 
Цель онлайн вебинара – обсуждение вопросов по актуальным проблемам в кадастровой деятельности, обмен опытом, повышение эффективности взаимодействия Росреестра с кадастровыми инженерами, улучшение качества их работы. 
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