Капитальный ремонт фасада и утепление фасада – разные виды работ!
Югорский фонд капитального ремонта готовится выставить на своем официальном сайте предложения по проведению капремонта в муниципалитетах автономного округа в 2020 году. После выставления информации на сайте, у собственников будет 3 месяца для подтверждения или замены запланированных работ. После этого изменения внести будет уже нельзя.
Наиболее часто у югорчан возникают вопросы по утеплению фасада. С 2017 года ремонт фасада и утепление фасада – это 2 разных вида работ. То есть, если запланирован только ремонт фасада, то его утепление проводиться не будет. Основанием для проведения работ по утеплению фасада, теперь является заключение специализированной организации, подготовленное по результатам энергетического обследования многоквартирного дома в соответствии Федеральным законом от 23.11.2009 № 261-ФЗ «Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Нанимать специальную организацию для проведения такого энергетического обследования жильцы дома должны за счет своих, дополнительно собранных средств. 
Такое решение было принято в связи с дорогой стоимостью этого вида работ. Если в доме утепляется фасад, то денег на замену труб, электрики, крыши, как правило, не хватает. При этом, другие работы необходимы, а утепление фасада часто необоснованно. После утепления собственники квартир «живут с открытыми окнами» и «отапливают улицу», что негативно сказывается на энергоэффективности дома.
Но если жильцы дома все же настаивают на замене видов работ на утепление фасада, для этого необходимо:
1. Провести собрание собственников, принять решение большинством голосов о замене видов работ или выделении для этого дополнительных средств. Собрание провести в течение трех месяцев после выставления информации о капремонте на следующий год на сайте фонда.
2. Провести экспертизу силами специализированной организации, которая подтвердит необходимость утепления дома.
3. Направить решение в администрацию города и в фонд капремонта.
[bookmark: _GoBack]
