Развитие потребительского рынка в 2016 году


Потребительский рынок является одной из важнейших сфер экономической деятельности. От его состояния, уровня цен, ассортимента предлагаемых товаров и услуг зависит жизнедеятельность и благополучие жителей нашего города. Основными сферами потребительского рынка являются торговля, общественное питание и бытовое обслуживание населения.
 
На территории города Лянтора на 1 января 2016 года услуги розничной торговли оказывали 119 объектов с торговой площадью 31632 кв. метра, в том числе 6 торговых центров, 68 магазинов, 43 павильона, 2 передвижных мобильных объекта и универсальный розничный рынок. 

В настоящее время на потребительском рынке города в сфере розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания произошли существенные изменения. 
В течение 2016 года продолжался процесс формирования современной инфраструктуры розничной торговой сети. Увеличилось количество торговых объектов современного формата, в деятельность которых внедрены новейшие методы продажи товаров, в том числе метод самообслуживания, применение компьютерных касс, штрихового кодирования на товарах, а также дополнительного сервиса для покупателей – установка банкоматов, наличие парковки. В основном это магазины федеральных и региональных торговых сетей. Для создания дополнительных услуг покупателям в данных торговых сетях функционируют цеха по производству салатов, мясных, хлебобулочных изделий, кулинарных блюд. В залах обслуживания покупателей выделены торговые зоны по реализации этой продукции. Кроме того, во многих сетевых магазинах города применяются «желтые» ценники, которые позволяют покупателям выбирать альтернативные виды товаров по сниженным ценам.
Большой вклад в формирование потребительского рынка на территории города вносят местные товаропроизводители, к ним относятся: 
- предприятия общества с ограниченной ответственностью «Горячий хлеб» – хлебопекарня «Горячий хлеб», цех малой мощности по производству салатов, мучных и кондитерских изделий в здании, где расположены магазин и кафе «Канзас»;

- крестьянско-фермерские хозяйства, в том числе «Лянторский мясной цех» осуществляющие производство, переработку и реализацию собственной сельскохозяйственной продукции.
Продукцию местных товаропроизводителей можно купить в предприятиях розничной торговли, в передвижных мобильных объектах, а также на городском рынке. 
В течение отчетного периода на территории города Лянтора начали осуществлять свою деятельность следующие торговые объекты:
- магазин «Пятёрочка» в торговом центре «Континент»; 
- магазин «Кружка» в здании кафе «Белый рояль»; 
- магазин «Галамарт» (по франшизе) в магазине «Домовой»; 
- магазин «Магнит-Косметик» в торговом комплексе «Гарант». 
На 2 объекта увеличилась сеть магазинов «Красное и Белое». 
Введены в эксплуатацию новые объекты:
- торговый комплекс «Плаза», на территории общества с ограниченной ответственностью «Городской рынок», на 1 этаже которого готовятся к открытию магазины «Магнит» и «Магнит-Косметик», ориентировочно 10 декабря;

- магазины: «Оптима», «Центр свадебной индустрии «L`amur», «Молоток»,  «Русская забава» в нежилых помещениях на 1 этаже жилого дома № 18                         в 6 микрорайоне; 
- административное здание со встроенным торговым помещением, расположенное рядом с торговым центром «Берёзка». Часть торговых помещений в новом здании занимает магазин «Парфюм Лидер»; 
- магазин «Меридиан» в 4 микрорайоне (торец дома №1), после реконструкции существующего торгового объекта с изменением параметров объекта (ранее объект назывался «Ивушка»). 
Увеличили свои торговые площади такие объекты, как:

- магазин «Экспомебель», за счет аренды дополнительных площадей, в которых ранее размещалось кафе «Ташкент»;

- минимаркет «Стелла» за счет реконструкции существующего торгового объекта с изменением его параметров;
- магазин «Радуга», за счет ввода в эксплуатацию дополнительных помещений, часть которых занимает общество с ограниченной ответственностью «Учебный Центр ПрофСтатус» с осуществлением следующих видов деятельности: 
- школа английского языка с программами: «Общий курс для школьников», «Интенсивный курс для взрослых», «Весёлый английский» для детей от 5 до 7 лет, подготовка к ОГЭ и ЕГЭ, обучение группами и индивидуальное, в ближайшем будущем планируется начать обучение китайскому и немецкому языкам; 
- детская игровая комната «Джунгли», в помещении которой можно также заказать проведение праздничного мероприятия и дня рождения;

- творческие мастер-классы по кардмейкингу (создание дизайнерских открыток), скрапбукингу (изготовление и оформление фотоальбомов, фоторамок) и многое другое.
Прекращена деятельность торговых объектов: магазин «Лабаз» и торговый центр «Мандарин». Закрыт на реконструкцию магазин «Ростислав».
На основании заявления общества с ограниченной ответственностью «Городской рынок» и прилагаемых к нему документов аннулировано разрешение на право организации розничного рынка обществу с  ограниченной ответственностью «Городской рынок».

В связи с тем, что обществу с ограниченной ответственностью «Городской рынок» на земельный участок площадью 6892 кв. метра установлен вид разрешенного использования – магазины, а на земельный участок площадью 1807 кв. метров остался установленный вид разрешенного использования – крытый городской рынок, на основании заявления данного общества и прилагаемых к нему документов в ноябре 2016 года выдано новое разрешение на право организации розничного рынка сроком на 5 лет, а также внесены изменения в постановление от 11.06.2013 № 267 «Об определении способа расчёта расстояний от некоторых  организаций и (или) объектов до границ, прилегающих к ним территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции».


В соответствии с действующим законодательством, в схему размещения нестационарных торговых объектов в мае 2016 года внесены необходимые изменения. Данная схема является законным основанием осуществления деятельности нестационарных торговых объектов. 

 
В летний период 2016 года на территории города осуществляли свою деятельность 11 летних палаток для реализации плодоовощной продукции.

Во 2 квартале 2016 года проведены 2 ярмарки:

- сельскохозяйственная продовольственная ярмарка (13-14 мая) с реализацией продукции Тюменских товаропроизводителей. Организатором, которой  совместно с Администрацией города выступил Департамент агропромышленного комплекса Тюменской области. Торговые места для участников ярмарки предоставлялись на бесплатной основе;

- разовая ярмарка в день предварительного народного голосования «Единая Россия». 

В 3 квартале текущего года (17-18 сентября) проведена осенняя продовольственная ярмарка, с участием местных фермеров и предпринимателей города Лянтора и Сургута. На ярмарке были представлены плодоовощная продукция, продукция крестьянско-фермерских хозяйств, мёд, саженцы плодово-ягодных кустарников и прочие продовольственные товары. Организатором ярмарки выступила Администрация города, торговые места для участников ярмарки предоставлялись также на бесплатной основе. 
С появлением сетевых магазинов, с введением в эксплуатацию современных объектов торговли, для малого и среднего бизнеса настали не лучшие времена. Чтобы выжить в условиях жесткой конкуренции, малому и среднему бизнесу  необходимо проявить оперативность и активность в работе по развитию современных форм торговли.
На территории города Лянтора сеть предприятий общественного питания делится на открытую сеть (общедоступную) и закрытую сеть. К первой категории относятся рестораны, кафе, бары, закусочные и другие предприятия. Вторая категория включает в себя школьные столовые и объекты общественного питания на промпредприятиях. 

Сфера общественного питания, как и торговля – сектор услуг для населения, который значительно преобразился в последние годы в связи с потребностью у жителей города в общедоступной сети предприятий общественного питания. 
По состоянию на 1 января 2016 года в городе функционировало 33 предприятия общественного питания на 2348 посадочных мест, в том числе: 
- 6 школьных столовых на 979 посадочных мест;

 - буфет в Лянторском нефтяном техникуме на 20 посадочных мест; 

- 26 предприятий общедоступной сети на 1349 посадочных мест.

В летний сезон на территории города функционировало           2 летних кафе.

В течение отчетного периода 2016 года в сфере общественного питания открылись новые предприятия:


- чайхана «Бабай» на 50 посадочных мест, в 1 микрорайоне (старая городская площадь); 

- кафе «The office», на 50 посадочных мест, в торговом комплексе «Овен»; 
- кафе «Восток» на 40 посадочных мест, на территории общества с ограниченной ответственностью «Городской рынок»; 
- мини-кафе «Суши Мастер» на 7 посадочных мест, в административном здании со встроенным торговым помещением;
- закусочная «Сели-Поели» на 32 посадочных места, в здании автозаправочной станции «Норд-М»; 
- кафе «Галерея «Дом Хлеба» на 30 посадочных мест, на 2 этаже магазина «Югра»;    

- закусочная «Горячие обеды» на 20 посадочных мест и пункт горячего питания «Горячие закуски» в торговом центре «Обь».
Прекратилась деятельность предприятий общественного питания:

- кафе «Добрыня» на 95 посадочных мест;

- закусочная «Шашлычная от Mr.Roll» на 16 посадочных мест;

- пивной бар «Мир» на 50 посадочных мест;

- пивной бар «Beerмания» на 36 посадочных мест;
- кафе «Белый рояль» на 150 посадочных мест.
В течение 2016 года для жителей города было организовано торговое обслуживание предприятиями общественного питания при проведении праздничных мероприятий, в том числе: «Проводы Зимы», «День рыбака и охотника», «Праздник Весны и Труда», «День Победы», «Сегодня дети – завтра народ», «Юбилей города», «Уличный драйв», «Сабантуй», «День работников нефтяной и газовой промышленности» и на избирательных участках во время выборов 18 сентября 2016 года. 

В нашем городе, число предприятий общественного питания в течение продолжительного периода времени остается практически неизменным. Для организации эффективной работы, привлечения посетителей, предприятия должны конкурировать путем предоставления наиболее качественного обслуживания, обновления ассортимента предлагаемых блюд, оснащение и оформление своих предприятий в современном стиле.


Рынок бытовых услуг является неотъемлемой частью потребительского рынка, основу сферы бытового обслуживания населения города составляет малый бизнес и частное предпринимательство. Это одна из важнейших сфер жизнеобеспечения населения, нацеленная на удовлетворение потребностей жителей города в разнообразных видах бытовых услуг. 

На 01.01.2016 года на территории города Лянтора бытовые услуги оказывали следующие предприятия:

- 32 парикмахерских  и салонов красоты;

- 13 швейных ателье по пошиву и ремонту одежды;

- 5 пунктов приёма «Ремонт обуви»;

- 5 мастерских по ремонту бытовой и сложнобытовой техники,  телерадиоаппаратуры, компьютерной техники; 
- мастерская по ремонту ювелирных изделий;

- прачечная;

- ритуальное агентство;

- 4 сауны;

- 2 фотосалона.
Кроме этого оказываются и прочие услуги сферы бытового обслуживания: уборка квартир, мойка окон, чистка подушек, чистка ковровых изделий и мягкой мебели, цифровое кабельное телевидение, изготовление ключей, оформление помещений к праздничным мероприятиям, развлекательные услуги, услуги агентств недвижимости и туристических агентств, услуги автозаправочных станций и станций технического обслуживания, автомойки.
В течение отчетного периода текущего года открылись новые предприятия бытового обслуживания:

- салон красоты «Estel» в 6 микрорайоне, на 1 этаже дома № 18; 
- ногтевая студия «Далива.К», в торговом центре «Улыбка»;

- студия красоты «Сакура», в торговом комплексе «Лянтор Сити»;
- парикмахерская «МариОлЛе», в минимаркете «Стелла»;

- парикмахерская в магазине «Арбат».

Две мужские парикмахерские: «Жасмин» в магазине «Каменный цветок» и «Barbershop X.O» по адресу: ул. Назаргалеева, строение 26/1.
В целях повышения уровня профессионального мастерства, администрацией Сургутского района организовано и проведено 2 семинара-тренинга:

 - для парикмахеров-стилистов по теме «Дизайн волос и современные способы укладки»;
- для мастеров ногтевого сервиса по теме «Дизайн ногтей». 

Современный рынок бытовых услуг, как часть всего потребительского рынка, отличается относительно высокой насыщенностью. Практически нет дефицита в предложении различных видов бытовых услуг.
Одновременно существует и ряд проблем – неравномерность расположения предприятий бытовых услуг, зачастую высокие цены, которые устанавливают предприятия бытового обслуживания, несоответствие качества выполняемых работ и несвоевременность выполнения работ.
На сегодняшний день, несмотря на ряд негативных тенденций, в сфере потребительского рынка происходят и положительные изменения. 
Увеличение количества объектов потребительского рынка нового формата влияет на повышение конкуренции среди предпринимательского сообщества, что в конечном итоге улучшает качество жизни населения и является одной из главных задач органов местного самоуправления.













