Обобщение практики осуществления муниципального лесного контроля на территории муниципального образования городское поселение Лянтор за 2019 год
Обобщение практики осуществления муниципального лесного контроля за 2019 год подготовлено в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008                №294- ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».

Муниципальный лесной контроль осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и ст. 84 Лесного кодекса Российской Федерации
Нормативная правовая база муниципального образования для осуществления муниципального лесного контроля сформирована в соответствии с действующим законодательством:
- постановление
Администрации
городского поселения Лянтор от 16.01.2017 №46 «Об утверждении административного регламента проведения проверок при осуществлении муниципального лесного контроля на территории городского поселения Лянтор» (с изменениями от 10.04.2017 №427, от 14.02.2019 №141,                     от 29.07.2020 №635);


- постановление
Администрации
городского поселения Лянтор от 29.08.2018 №863 «Об утверждении перечня нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального лесного контроля».


Например:

К соблюдению требований раздела X «Требования к пребыванию граждан в лесах» Правил пожарной безопасности в лесах, утвержденных постановлением Правительства РФ от 30.06.2007 №417 «Об утверждении правила пожарной безопасности в лесах» (далее - Правила) пунктом 36 Правил установлены обязанности пребывания в лесах граждан:

а) соблюдать требования пожарной безопасности в лесах, установленные пунктами 8 - 12 настоящих Правил;

б) при обнаружении лесных пожаров немедленно уведомлять о них органы государственной власти или органы местного самоуправления, указанные в пункте 4 настоящих Правил;

в) принимать при обнаружении лесного пожара меры по его тушению своими силами до прибытия сил пожаротушения;

г) оказывать содействие органам государственной власти и органам местного самоуправления, указанным в пункте 4 настоящих Правил, при тушении лесных пожаров.

Муниципальный лесной контроль осуществляется службой по защите населения, охране и использованию городских лесов Администрации городского поселения Лянтор (далее - Служба). 


Штатная численность Службы составляет 2 человека. 


На территории Администрации городского поселения Лянтор лесные участки в пользование юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не предоставлялись. 


Данные о средней нагрузке на 1 работника по фактически выполненному в отчетный период объему функций по контролю: 


на 1 специалиста, осуществляющего муниципальный лесной контроль, составила 0 проверок, с учетом внеплановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – 0 проверок. 


Численность экспертов и представителей экспертных организаций, привлекаемых к проведению мероприятий по контролю: 

к проведению мероприятий по муниципальному лесному контролю в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, эксперты и представители экспертных организаций в 2019 году не привлекались.


Сведения, характеризующие выполненную в отчетный период 2019 года работу по осуществлению муниципального лесного контроля по соответствующим сферам деятельности, в том числе в динамике (по полугодиям): 


- плановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по муниципальному лесному контролю – 0 проверок (первое полугодие – 0 проверки, второе полугодие – 0 проверки) 


- внеплановых проверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по муниципальному лесному контролю – 0 проверок (первое полугодие – 0 проверок, второе полугодие –  0 проверок); 


Сведения о принятых органами муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям): 


муниципальный лесной контроль – 0 реагирований (первое полугодие – 0 реагирований, второе полугодие – 0 реагирований). 


При анализе и оценке эффективности муниципального лесного контроля использованы следующие показатели: 


- выполнение утвержденного плана проведения плановых проверок в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения – 0% (ввиду отсутствия предоставления в пользование лесных участков) 


- доля заявлений органов муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано – 0%; 


- доля проверок, проведенных органами муниципального контроля с нарушением требований законодательства о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания – 0%; 


- доля проверок, результаты которых были признаны недействительными                  – 0%. 


С целью обеспечения природоохранного законодательства обследований (обходов, рейдов) территорий лесных участков не проводилось.
