Оповещение о начале публичных слушаний

В целях соблюдения права человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства, в соответствии с Порядком организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по проектам Правил благоустройства территории городского поселения Лянтор, постановлением Главы городского поселения Лянтор от «11» ноября 2020 г. № 51 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Лянтор «Об утверждении Правил благоустройства территории городского поселения Лянтор» проводятся публичные слушания по проекту Правил благоустройства: «Об утверждении Правил благоустройства территории городского поселения Лянтор».
Информационные материалы к проекту: Федеральный закон от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Организатор публичных слушаний: управление городского хозяйства Администрации городского поселения Лянтор, город Лянтор, микрорайон 2, строение 42, кабинет № 102, режим работы: понедельник-пятница с 09.00 до 17.00, обед с 12.30 до 14.00, телефон 8 (34638) 24001+132, Бабеев Сергей Васильевич-заместитель начальника управления городского хозяйства.
[bookmark: _GoBack]Срок проведения публичных слушаний: с «12» ноября 2020 г. по «14» декабря 2020 г.
Порядок проведения публичных слушаний определяется решением Совета депутатов городского поселения Лянтор от «19» июня 2018 г. «Об утверждении Порядка организации и проведения общественных обсуждений или публичных слушаний по проектам Правил благоустройства территории городского поселения Лянтор».
Размещение проекта:
- официальный сайт/раздел: http://www.admlyantor.ru/  О городе/ Публичные слушания;
- информационный стенд: город Лянтор, микрорайон 2, строение 42;
- места массового скопления граждан: -;
- иные места: -. 
Дата, время и место проведения собрания (собраний) участников публичных слушаний: 10 декабря 2020 г. в 18 часов 00 минут в зале совещаний здания Администрации города, расположенном по адресу: город Лянтор, микрорайон 2, строение 42, кабинет 204.
Экспозиция проекта:
- дата открытия экспозиции: «24» ноября 2020 г.;
- период проведения экспозиции: с «24» ноября 2020 г. по «10» декабря 2020 г.;
- адрес размещения экспозиции: город Лянтор, микрорайон 2, строение 42, стенд возле кабинета № 102.
Посещение экспозиции проекта:
- понедельник-пятница с 09.00 до 17.00, обед с 12.30 до 14.00;
- место проведения: город Лянтор, микрорайон 2, строение 42, возле кабинета №102.
Предложения и замечания участниками публичных слушаний вносятся в произвольной форме с обязательным указанием: 
- для физических лиц - фамилии, имени, отчества (при наличии), даты рождения, адреса места жительства (регистрации) с приложением документов, подтверждающих такие сведения;
- для юридических лиц - наименования, основного государственного регистрационного номера, место нахождения и адреса с приложением документов, подтверждающих такие сведения.
 Предложения и замечания участниками публичных слушаний вносятся:
- в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний 10 декабря 2020 года в 18 часов 00 минут по адресу: город Лянтор, микрорайон 2, строение 42, кабинет № 204;
  - в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний: город Лянтор, микрорайон 2, строение 42, кабинет № 102, режим работы: понедельник-пятница с 09.00 до 17.00, обед с 12.30 до 14.00, с 24 ноября 2020 по 10 декабря 2020 года;
-  посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях, по адресу: город Лянтор, микрорайон 2, строение 42, кабинет № 102, режим работы: понедельник-пятница с 09.00 до 17.00, обед с 12.30 до 14.00, с 24 ноября 2020 по 10 декабря 2020 года.
Срок внесения предложений и замечаний: с  24 ноября 2020 по 10 декабря 2020 года;
Оценка внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний производится организационным комитетом, состав которого 
утвержден постановлением Главы городского поселения Лянтор от «11» ноября 2020 г. № 51 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета депутатов городского поселения Лянтор «Об утверждении Правил благоустройства территории городского поселения Лянтор».
Заключение по результатам публичных слушаний подлежит опубликованию в газете «Лянторская газета» и размещению на официальном сайте Администрации городского поселения Лянтор www.admlyantor.ru не позднее 10 рабочих дней после его подписания.
Проект и информационные материалы к нему будут находится в открытом доступе на официальном сайте Администрации городского поселения Лянтор www.admlyantor.ru с «24» ноября  2020 г.
Принять участие в публичных слушаниях могут все заинтересованные лица.


