ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний 

Администрация городского поселения Лянтор извещает о начале публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта «Дорога автомобильная до БПО Лянторского ДРСУ» г. Лянтор».

Публичные слушания по проекту планировки и проекту межевания территории для размещения линейного объекта «Дорога автомобильная до БПО Лянторского ДРСУ» г. Лянтор» (далее – Проект) осуществляются в период с 25.01.2018 года по 26.02.2018 года. Собрание участников публичных слушаний состоится 26.12.02.2018 года в 18 часов 00 минут местного времени по адресу: г. Лянтор, микрорайон № 2, строение № 42, зал совещаний Администрации города.
В состав Проекта входят следующие документы:
1. Основная часть проекта планировки территории.
1.1. Чертёж границ зон планируемого размещения линейных объектов. Чертёж красных линий.
1.2. Положение о размещении линейного объекта.
2. Материалы по обоснованию проекта планировки территории. Графическая часть.
2.1. Схема расположения элемента планировочной структуры.
2.2. Схема использования территории в период подготовки проекта планировки территории.

2.3. Схема границ территорий объектов культурного наследия.
2.4. Схема границ зон с особыми условиями использования территорий.

2.5. Схема границ территорий, подверженных риску возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.
2.6. Схема конструктивных и планировочных решений.

2.7. Пояснительная записка.
3. Основная часть проекта межевания территории.

3.1. Чертеж проекта межевания.

3.2. Текстовая часть проекта межевания территории.

4. Материалы по обоснованию проекта межевания.
4.1. Чертёж межевания территории материалов по обоснованию проекта межевания территории.
Для ознакомления участников публичных слушаний с указанными документами в здании Администрации городского поселения Лянтор по адресу: 
г. Лянтор, микрорайон № 2, строение № 42 открывается экспозиция Проекта. Экспозиция Проекта проводится в период с 02.02.2018 по 26.02.2018. Посещение экспозиции участниками публичных слушаний осуществляется вторник, среду с 14 часов 00 минут по 17 часов 00 минут.

Участники публичных слушаний также могут ознакомиться с Проектом и информационными материалами к нему на официальном сайте Администрации городского поселения Лянтор www.admlyantor.ru в подразделе «Публичные слушания раздела «Архитектура и градостроительство».
Публичные слушания проводятся в соответствии со статьями 5.1, 24, 28, 33 Градостроительного кодекса Российской Федерации, а также Порядком организации и проведении публичных слушаний в городском поселении Лянтор, утверждённым решением Совета депутатов городского поселения Лянтор от 12.04.2017 № 265. Предложения и замечания по указанному Проекту участниками публичных слушаний могут быть направлены до 22.02.2018 года:

1)
посредством официального сайта www.admlyantor.ru;

2)
посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта;
3)
в письменной форме в адрес Администрации городского поселения Лянтор. Адрес для направления предложений (в рабочие дни с понедельника по пятницу с 10 часов 00 минут до 16 часов 00 минут, перерыв с 12 часов 30 минут до 14 часов 00 минут): г. Лянтор, микрорайон № 2, строение № 42, кабинет № 123. Контактные телефоны: 8 (34638) 24-001 (+142).
Комиссией по землепользованию и застройке городского поселения Лянтор, состав которой утвержден Постановлением Администрацией городского поселения Лянтор от 17.02.2017 № 255, будет проведена оценка поступивших предложений и замечаний участников публичных слушаний. Итоговый протокол о результатах публичных слушаний подлежит размещению на официальном сайте Администрации городского поселения Лянтор www.admlyantor.ru не позднее 10 рабочих дней после его подписания. 
Проект и информационные материалы к нему будут находится в открытом доступе и размещены на официальном сайте Администрации городского поселения Лянтор www.admlyantor.ru с 02.02.2018 года.
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