Как подготовиться к наводнению и
как действовать во время наводнения

Как подготовиться к наводнению.

Если Ваш район часто страдает от наводнений, изучите и запомните границы возможного затопления, а также возвышенные, редко затапливаемые места, расположенные в непосредственной близости от мест проживания, кратчайшие пути движения к ним. Ознакомьте членов с правилами поведения при организационной и индивидуальной эвакуации, а также в случае внезапного и бурно развивающего наводнения. Запомните места хранения лодок, плотов и строительных материалов для их изготовления. Заранее составьте перечень документов, имущества и медикаментов, вывозимых при эвакуации. Уложите в специальный рюкзак 
(чемодан) ценности, необходимые теплые вещи, запас продуктов, воды и медикаменты.

Как действовать во время наводнения.

По сигналу оповещения об угрозе наводнения и об эвакуации безотлагательно, в установленном порядке выходите (выезжайте) из опасной зоны в безопасный район, захватив с собой документы, ценности, вещи, запас продуктов питания. В конечном пункте эвакуации зарегистрируйтесь.
Перед уходом из дома выключите электричество и газ, погасите огонь в отопительных печах, закрепите все плавучие предметы, находящиеся вне зданий, или разместите их в подсобных помещениях. Ценные домашние вещи переместите на верхние этажи или на чердак жилого дома. Закройте окна и двери, при необходимости и наличии времени забейте снаружи досками (щитами). 

При отсутствии организационной эвакуации, до прибытия помощи или спада воды, находитесь на верхних этажах зданий или других возвышающихся предметах. При этом постоянно подавая сигнал бедствия.
Самостоятельно выбираться из затопленного района рекомендуется при наличии на это серьезных причин (оказание медицинской помощи пострадавшим, продолжающийся подъем уровня воды, при угрозе затопления верхних этажей). При этом необходимо иметь надежное плавательное средство и знать направления движения. В ходе самостоятельного выдвижения не прекращайте подавать сигналы бедствия.
Оказывайте помощь людям, плывущим в воде и утопающим.

