ПОРЯДОК ОБЖАЛОВАНИЯ РЕШЕНИЙ, ДЕЙСТВИЙ (БЕЗДЕЙСТВИЙ) СОТРУДНИКОВ ГОСУДАРСТВЕНОГО ПОЖАРНОГО НАДЗОРА

В порядке административного законодательства Российской Федерации (Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 N 195­ФЗ) обжаловать постановления (решения) по делам об административных правонарушениях вынесенных должностными лицами государственного пожарного надзора имеют право: лица, в отношении которых ведется производство по делам об административных правонарушениях; потерпевшие; законные представители физических лиц; законные представители юридических лиц; защитники и представители.
Постановления (решения) по делам об административных правонарушениях вынесенных должностными лицами государственного пожарного надзора обжалуются в порядке установленном ст.ст. 30.1 – 30.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
Постановления (решения) по делам об административных правонарушениях в области пожарной безопасности обжалуются: вышестоящему должностному лицу, в вышестоящий орган, либо в суд по месту рассмотрения дела.
Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении подается судье, в орган, должностному лицу, которыми вынесено постановление по делу и которые обязаны в течение трех суток со дня поступления жалобы направить ее со всеми материалами дела в соответствующий суд, вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу.
Жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления.
В случае пропуска срока подачи жалобы на постановление по делу об административном правонарушении, указанный срок по ходатайству лица, подающего жалобу, может быть восстановлен судьей или должностным лицом, правомочными рассматривать жалобу.

В порядке уголовно­процессуального законодательства Российской Федерации (Уголовно­процессуальный Кодекс Российской Федерации от 18.12.2001 N174­ФЗ) действия (бездействие) и решения органа дознания, дознавателя, прокурора и суда могут быть обжалованы участниками уголовного судопроизводства в порядке установленном ст.ст. 124, 125 УПК РФ, а также иными лицами в той части, в которой производимые процессуальные действия и принимаемые процессуальные решения затрагивают их интересы.








Порядок рассмотрения жалобы прокурором:
Прокурор рассматривает жалобу в течение 3 суток со дня ее получения. В исключительных случаях, когда для проверки жалобы необходимо истребовать дополнительные материалы либо принять иные меры, допускается рассмотрение жалобы в срок до 10 суток, о чем извещается заявитель.
По результатам рассмотрения жалобы прокурор выносит постановление о полном или частичном удовлетворении жалобы либо об отказе в ее удовлетворении. Заявитель незамедлительно уведомляется о решении, принятом по жалобе, и дальнейшем порядке его обжалования.

Судебный порядок рассмотрения жалоб:
Постановления дознавателя об отказе в возбуждении уголовного дела, о прекращении уголовного дела, а равно иные решения и действия (бездействие) дознавателя и прокурора, которые способны причинить ущерб конституционным правам и свободам участников уголовного судопроизводства либо затруднить доступ граждан к правосудию, могут быть обжалованы в районный суд по месту производства предварительного расследования.
Жалоба может быть подана в суд заявителем, его защитником, законным представителем или представителем непосредственно либо через дознавателя или прокурора.
Судья проверяет законность и обоснованность действий (бездействия) и решений дознавателя или прокурора не позднее чем через 5 суток со дня поступления жалобы в судебном заседании с участием заявителя и его защитника, законного представителя или представителя, если они участвуют в уголовном деле, иных лиц, чьи интересы непосредственно затрагиваются обжалуемым действием (бездействием) или решением, а также с участием прокурора. Неявка лиц, своевременно извещенных о времени рассмотрения жалобы и не настаивающих на ее рассмотрении с их участием, не является препятствием для рассмотрения жалобы судом. Жалобы, подлежащие рассмотрению судом, рассматриваются в открытом судебном заседании, за исключением случаев, предусмотренных частью второй статьи 241 УПК РФ.

По результатам рассмотрения жалобы судья выносит одно из следующих постановлений:
1. о признании действия (бездействия) или решения соответствующего должностного лица незаконным или необоснованным и о его обязанности устранить допущенное нарушение;
2. об оставлении жалобы без удовлетворения.
Копии постановления судьи направляются заявителю и прокурору.
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