Пояснительная записка
к проекту постановления Администрации городского поселения Лянтор
«Об утверждении требований к закупаемым органами местного самоуправления муниципального образования городское поселение Лянтор, подведомственными муниципальными учреждениями и унитарными предприятиями  отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»
В соответствии с п.2 ч.4 ст.19 Федерального закона местные администрации устанавливают правила определения требований к закупаемым муниципальными органами, подведомственными казенными учреждениями, бюджетными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).

Во исполнение данной статьи Федерального закона разработан проект постановления Администрации городского поселения Лянтор «Об утверждении требований к закупаемым органами местного самоуправления муниципального образования городское поселение Лянтор, подведомственными муниципальными учреждениями и унитарными предприятиями  отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)».
Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля.
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