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Разъяснение


«Упрощенный порядок добровольного исключения из ЕГРЮЛ субъектов МСП»

Субъекты малого и среднего предпринимательства с 01.07.2023 смогут подать в налоговую заявление об исключении компании из ЕГРЮЛ. Воспользоваться правом возможно, если учредители (участники) единогласно решили прекратить деятельность юрлица. 
Форму заявления и правила его составления утвердит Федеральная налоговая служба. Заявление необходимо заверить подписями, подлинность которых подтвердил нотариус. Его свидетельствование не нужно, если направить цифровой документ с квалифицированными ЭП. 
Не позже 5 рабочих дней с даты, когда налоговая получит заявление, она примет решение о предстоящем исключении из ЕГРЮЛ и внесет в него нужную запись. Это произойдет, в частности, при таких обстоятельствах: 
- у налоговой службы нет данных о незавершенных расчетах юрлица с кредиторами; 
- у компании нет долгов по налогам и т.п.; 
- в ее собственности нет недвижимости и транспорта; 
- юрлицо не находится в процессе ликвидации, реорганизации или принудительного исключения из ЕГРЮЛ. 
Федеральный закон от 13.06.2023 № 249-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей».


Прокурор района                                                                                          А.В. Ерёменко
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При использовании указанной информации ссылка на прокуратуру района является обязательной. При освещении информации в теле-, радиоэфирах необходимо направлять эфирные справки (количество эфиров с учетом повторов) на адрес электронной почты (prokuratura-sr@mail.ru) или  по каналам факсимильной связи на тел. 8 (3462) 219995.
