Результат обсуждения

проекта постановления Администрации городского поселения Лянтор
«Об утверждении правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления муниципального образования городское поселение Лянтор и подведомственными муниципальными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»


В процессе проведения обсуждения в целях общественного контроля проекта постановления Администрации городского поселения Лянтор «Об утверждении правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления муниципального образования городское поселение Лянтор и подведомственными муниципальными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» предложений от общественных объединений, юридических и физических лиц не поступило.


В целях общественного контроля по результатам рассмотрения проекта постановления Администрации городского поселения Лянтор «Об утверждении правил определения требований к закупаемым органами местного самоуправления муниципального образования городское поселение Лянтор и подведомственными муниципальными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» единогласно принято решение об ободрении проекта данного постановления городским общественным Советом.





