Список добровольных пожарных формирований созданных на территории города Лянтор и внесенных в реестр
Во исполнение Федерального закона от 06.05.2011 года №100-ФЗ                   «О добровольной пожарной охране», на территории города Лянтор для участия в профилактике пожаров созданы и внесены в реестр 24 добровольных пожарных формирования, в которых зарегистрировано 177 добровольных пожарных, а именно: 
- Общественное учреждение "Объектовая добровольная пожарная дружина" - г.Лянтор, ул.Салавата Юлаева, 7;
- Общественное объединение "Добровольная пожарная дружина                    муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения "Лянторская средняя общеобразовательная школа №6", г.Лянтор, мкр. 6а, стр. 51;
- Общественное учреждение "Объектовая добровольная пожарная дружина Муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения "Лянторская средняя общеобразовательная школа №4", г.Лянтор, мкр. 7;
- Общественное учреждение "Добровольная пожарная дружина Муниципального бюджетного  дошкольного образовательного учреждения детского сада общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей  "Улыбка", г.Лянтор, мкр. 6, стр. 98;
- Общественное учреждение "Добровольная пожарная дружина Лянторского нефтяного техникума (филиал) федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования "ЮГУ" город Лянтор", г.Лянтор, 10 мкр., стр.42;
- Общественное учреждение "Добровольная пожарная дружина Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Лянторская средняя общеобразовательная школа №3", г.Лянтор, 3 мкр., стр.73;
- Общественное учреждение "Добровольная пожарная дружина муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад "Ёлочка", г.Лянтор, 1-й мкр., стр. 29;
- Общественное учреждение  "Добровольная пожарная дружина муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения Детский сад  присмотра и оздоровления "Журавушка", г.Лянтор, ул.Салавата Юлаева, стр. 1;
- Общественное учреждение "Добровольная пожарная дружина муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида "Теремок", г.Лянтор, мкр.3, стр.67;
- Общественное учреждение "Добровольная пожарная дружина муниципального автономного общеобразовательного учреждения "Лянторская средняя общеобразовательная школа №7", г. Лянтор, 2 мкр., стр. 67;
- Общественное учреждение "Добровольная пожарная дружина муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей "Лянторский центр дополнительного образования", г.Лянтор, 6 мкр., стр. 50;
- Общественное учреждение "Добровольная пожарная дружина муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения "Лянторская средняя общеобразовательная школа №1", г.Лянтор, 1 мкр., стр. 62;
- Общественное учреждение "Добровольная пожарная дружина муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада общеразвивающего вида "Золотая рыбка" с приоритетным осуществлением деятельности по физическому развитию детей", г.Лянтор, 6 мкр., стр. 99;
- Общественное учреждение "Добровольная пожарная дружина муниципального бюджетного образовательного учреждения "Лянторская средняя общеобразовательная школа №5", г.Лянтор, 4-й мкр., стр. 26;
- Общественное учреждение "Добровольная пожарная дружина муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада общеразвивающего вида "Ромашка" с приоритетным осуществлением деятельности по социально-личностному развитию детей", г.Лянтор, 3-й мкр., стр. 68;
- Общественное учреждение "Добровольная пожарная дружина муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детский сад комбинированного вида "Родничок", г.Лянтор, 7-й мкр., стр. 68;
- Общественное учреждение "Добровольная пожарная дружина муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей "Лянторский центр детского творчества", г.Лянтор, 6 мкр., стр. 50;
- Общественное учреждение "Добровольная пожарная дружина муниципального автономного дошкольного образовательного  учреждения центр развития ребенка-детский сад "Сибирячок", 4-й мкр., стр. 22;
- Общественное учреждение "Добровольная пожарная дружина муниципального бюджетного дошкольного образовательного  учреждения детского сада "Брусничка", г.Лянтор, 2-й мкр., стр. 57;
- Общественное учреждение "Добровольная пожарная дружина Муниципального учреждения культуры "Лянторский Дом культуры "Нефтяник", г.Лянтор, 1 мкр., стр. 12;
- Общественное учреждение «Добровольная пожарная дружина Муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования детей "Лянторская детская школа искусств №2"», мкр. 6, стр. 8;
- Общественное учреждение «Добровольная пожарная дружина Муниципального бюджетного дошкольного  образовательного учреждения детский сад общеразвивающего вида "Светлячок", г.Лянтор, мкр. 7, стр. 69;
- Общественное учреждение «Добровольная пожарная дружина муниципального учреждения культуры "Лянторский Центр прикладного творчества и ремесел"», г.Лянтор, мкр. 6, стр. 9;
- Общественное учреждение «Добровольная пожарная дружина Муниципального учреждения культуры "Лянторский хантыйский этнографический музей», г.Лянтор, мкр. Эстонских дорожников, д.50.





